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СЕУЛ - У Северној Кореји је извршена смртна казна над бившим  министром железница,
осуђеним због смртоносне експлозије на железничкој  станици у близини границе с
Кином 2004. године, јавила је јужнокорејска  агенција Јонхап, позивајући се на изјаву
једног званичника у Сеулу.

  

Владин званичник је потврдио егзекуцију над бившим министром  железница Ким Јонг
Самом, указавши да је она повезана с експлозијом у  станици Жонгчон у близини
границе Северне Кореје с Кином, када је  погинуло 160 људи.

  

Званичник није желео да му се наводи име због осетљивости материје, навела је
агенција.

  

Експлозија се догодила неколико часова након што је севернокорејски  вођа Ким Џонг
Ил прошао возом кроз ту станицу након изненадног пута у  Кину, што је довело до
спекулација да се радило о покушају убиства вође  од стране његових противника.

  

Северна Кореја је тада саопштила да је електрични кабл пао на  ускладиштено веома
експлозивно ђубриво амонијум нитрат, што је довело до  експлозије у којој је погинуло
160 људи и рањено 1.300.

  

Експлозија је оквалификована као акт саботаже која је имала за циљ  специјални воз
севернокорејског вође Ким Џонг Ила који се враћао из  Кине. Министар је оптужен за
цурење информација. Маршрута пута и сатница  Кимовог воза била је доступна једимо
обезбеђењу севернокорејског вође и  министру железница.
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Име Ким Јонг Сама, који је био задужен за железницу од 1998. године,  последњи пут се
појавило у извештају агенције КЦНА 2008. године. Извори у  Јужној Кореји наводе да
постоји могућност да је смртна казна извршена и  над министром финансија, који је
одговоран за неуспелу реформу монете  2009. године.

  

Реформа је изазвала велико незадовољство у Северној Кореји јер је  довела до скока
цена и нестанка робе, што је оставило тешке последице на  ионако осиромашену
привреду земље.

  

Раније је било јављено да је над шефом управе за план и финансије  севернокорејске
Радничке партије, Пак Нам Гијем, извршена смртна казна  због тог финансијског
промашаја у априлу 2010. године.

  

(Танјуг) 
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